MATEMATIKA, V1. ROCNIK — 4. DOMACI PRIPRAVA

Mili Zaci,

tento tyden zacneme probirat scitani a odcitani do 10 000 s prechodem desitek. Zopakujeme si cteni,

7 vs

zapis a porovnavani Cisel (pracovni list). Procvicime si malou nasobilku. Na konci tydne si ovéfime
své znalosti z geometrie.

Utery 14. dubna

SCITANI A ODCITANI DO 10 000 S PRECHODM DESITEK

+ Otevrete si uéebnici na str. 44 a prohlédnéte si Zluty ramecek.
4 PFi¢itdme (+) a odéitame (-) jednociferna Eisla.

+ Jednociferna ¢isla zapisujeme a pocitame na misté jednotek.
+

+

Opiste si zluty rdmecek do Skolniho sesitu.

Pokud potrebujete latku dovysvétlit, prectéte si tabulku 1 a 2.

Postup:
Nejprve secteme jednotky

4 + 6 = 10 (napiSeme 0 a 1 pfipiSeme k desitkam)
Secteme desitky

1+3=4

Secteme stovky

0+2=2

Secteme tisice

0+4=4

SCITANI
TISICE | STOVKY | DESITKY | JEDNOTKY
T S D J
4 2 3 6
4
1
4 2 4 0
Tabulka 1
ODCITANI
TISICE | STOVKY | DESITKY | JEDNOTKY
T S D J
4 2 1 1 2
6
- 1
4 2 0 6

Tabulka 2

Postup:
Nejprve odecteme jednotky

2-6 (to nejde, pGj¢im si 1 desitku) 12 — 6 = 6 (napiSeme
6 a 1 vratime k desitkam)

Odecteme desitky

1-1 =0 (napiseme 0)

Odecteme stovky

2-0=2

Odecteme tisice

4-0=4




Vypracujte do skolniho seSitu:

str.44 /cv. 1Vzor: 5307 +3=5310
str. 44 / cv. 2 (pisemné pod sebe)

str.44 /cv. 3

Stfeda 15. dubna
SCiTANi A ODCITANIi DO 10 000 S PRECHODM DESITEK

+ Otevfete si uéebnici na str. 44.
% Znovu si prohlédnéte Zluty rameéek a tabulky 1, 2.
+ Jednociferna &isla zapisujeme a poéitdme na misté jednotek.

Vypracujte cvi¢eni z uc¢ebnice do skolniho seSitu:

str.45/cv. 8
str.45/cv. 9

Vypracujte cviceni z uéebnice do domaciho sesitu:

str. 45 / cv. 10 (pisemné, pod sebe)
str. 45/ cv. 11

Ctvrtek 16. dubna
OPAKUJEME SCiTANi A ODCITANIi DO 10 000 S PRECHODM DESITEK

Vypracujte cvi¢eni v pracovnim sesité (velky zeleny):

str.18/cv. 1
str. 18 / cv. 2 — doporuduiji si pfiklady v ramecku nejprve vypocitat a podle vysledku doplnit
str. 19 / cv. 4 —slovni Uloha

OPAKUJEME MALOU NASOBILKU

10.4= 94 :9= 1.3=
3.5= 9.4= 6.8=
3.7= 56 :8 = 9:9=
48 :8 = 14:2= 20:5=
49 :7 = 4:2= 4.2=
20:2= 7.8= 45:5=
8.4= 10.5= 48 :8 =

9:3= 36:4= 35:5=



Patek 17. dubna
Dnes si zopakujeme a procvicime rysovani Usecek a jejich méreni.

Nejprve si pfipomeneme, co je usecka.

Usecka je ¢ast pfimky a ma vzdy dva krajni body.
primka k useCka AB useCka CD

k| A 8 kK ¢ b K

Ukol & 1
Narysujte pfimku p a vyznacte na ni Use¢ku AB. Usec¢ku AB barevné zvyraznéte.

Narysujte pfimku k a vyznacte na ni Gsecku €D. Usec¢ku CD barevné zvyraznéte.

Useéky mohou byt riizné dlouhé. Délku Gseéky miizeme méfit
napf. v milimetrech (mm), centimetrech (em) nebo decimetrech (dm).

|AB| =10 cm nebo |AB| =1 dm
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Délku usecky zapisujeme
jako vzdalenost krajnich bodu
(napt. |AB| = 10 cm).

Jak méfit iseéky . B
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1. Ke krajnimu 2. Poloha bodu B 3. Na pravitku odecéteme
bodu A pfilozime  ukazuje, kolik cm délku usecky
nulu (na pravitku).  Usecka méfi. |AB| = 6 cm.
Ukol &. 2

Narysujte Usecku KL, zmérte jeji délku a provedte zapis.

Narysujte usecku RS, zmérte jeji délku a provedte zapis.



Ukol &. 3

Truhlar ma listu dlouhou 97 cm. Listu zkratil o 5 cm. Kolik centimetr( ted' lista méri?

v vrs

Lista ted méri cm.

HURA!!! MAME SPLNENO. PREJI VAM KRASNY VIKEND.




